



Ajuntament de Cocentaina

ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA CELEBRADA PEL CONSELL DE PARTICIPACIÓ CIUTADANA DE COCENTAINA EL DIA 26 DE MAIG DE 2021

ASSISTENTS:

Presidenta: Sra. Maria Teresa Valls Jover (regidora de Participació Ciutadana)

Vocals:

Sr. Joan Antoni Company i Albors (vocal del Consell Local d'Esports)

Sr. Alfonso Sánchez Vicent (vocal del Consell Cultura, Educació i Tradicions)

Sr. Raimundo Montava Allouzi (vocal del Partit Popular)

Sra. Carmen Belén Pérez Rubio (vocal de Ciudadanos Cocentaina)

Secretari delegat del Consell: Vicent Josep Santamaria i Picó

A Cocentaina, el dia 26 de maig de 2021, a les 19:00 hores, en primera convocatòria, es reuneixen a la Sala d'Actes de la Casa de la Joventut, sota la Presidència de la vicepresidenta, els membres del CONSELL DE PARTICIPACIÓ CIUTADANA abans relacionats, designats pel Ple de l'Ajuntament de Cocentaina.

Atès que en segona convocatòria, a les 10:20 h, assisteix el quòrum legal per a la seua celebració, la Presidència declara oberta la sessió, tot procedint a examinar els assumptes inclosos en l'ordre del dia; aquests es desenvolupen de la manera següent:

ORDRE DEL DIA

1. APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR DE 10/03/2021
2. INFORMACIÓ SOBRE L'EXECUCIÓ DE LES PROPOSTES DEL PRESSUPOST PARTICIPATIU 2021
3. INFORMACIÓ SOBRE LA PROPOSTA DE GALA «VILA DE COCENTAINA»
4. INTERVENCIONS

1. Aprovació de l'acta de la sessió anterior de data 10/03/2021

Sotmesa a votació l'acta de data 10 de març de 2021, s'aprova per unanimitat.

2. Informació sobre l'execució de les propostes del Pressupost Participatiu 2021

La Sra. Maite Valls explica les visites que han fet a la zona on es pretén executar la proposta guanyadora i que és el projecte del sender al riu Serpis. Informa que la idea és fer un circuit circular. Diu que, de moment, es faria únicament la primera de les propostes.

El Sr. Joan A. Company comenta que a la zona hi ha també un aqüeducte que és susceptible de ser visitat en la futura ruta.

El Sr. Alfonso Sánchez pregunta si hi ha alguna possibilitat d'arribar a executar la segona





Ajuntament de Cocentaina

proposta. La presidenta respon que no creu que siga possible, ja que l'import global de la primera proposta deixarà exhaurit pràcticament el pressupost.

El secretari informa del canvi de dates en el pressupost de 2022, ja que es pretén començar tot el procés més prompte, en octubre o novembre de 2021, de manera que la votació es faça al mes de gener de cada any, amb la finalitat de tindre més temps per a executar les propostes.

3. Informació sobre la proposta de gala «Vila de Cocentaina»

La presidenta explica la proposta que s'ha adjuntat al correu de la convocatòria i comenta que queden algunes qüestions pendents, com ara els detallets, etc. No obstant això, afirma que l'estructura de la gala seria més o menys definitiva, si els membres del Consell no consideren fer-la d'alguna altra manera. Aprofita per a recordar els diferents premis o guardons que ha pensat que es podrien atorgar:

1. Premi d'Educació (a escoles, mestres o estudiants que destaquen per alguna raó). Premi als dos millors expedients acadèmics de Cocentaina
2. Premi de Cultura (es podria incloure un premi relacionat amb el món de la música i amb les Festes)
3. Premi d'Esports (a l'esport femení, al club o al jugador o la jugadora que haja destacat)
4. Premi de Comerç (negoci artesanal, restaurants, comerç innovador, etc.)
5. Premi al Ciutadà (arquitectes, metges, escriptors, músics, etc.)
6. Premi In Memoriam (distinció que s'atorga a títol pòstum a una persona que en vida no va ser reconeguda o guardonada)

Així mateix, es crea un debat al voltant del nom de la gala «Paquito el Xocolatero», i que caldria consultar la família de Gustavo Pascual abans d'usar aquest nom.

El Sr. Alfonso Sánchez apunta que caldria dissenyar un logotip per a la gala. El Sr. Rai Montava s'ofereix a dissenyar el logo i reitera que caldria demanar permís a la família per a utilitzar el nom de «Paquito el Xocolatero».

El Sr. Alfonso Sánchez també remarca que caldria pensar quina música s'usaria en la gala. Es crea un debat al voltant d'aquest tema, però s'acorda que siga Ràdio Cocentaina qui aporte l'acompanyament musical en cada gala.

El Sr. Joan A. Company puntualitza que és molt important decidir en quin dia de la setmana es faria i també a quina hora. Es pren l'acord que siga l'últim dissabte del mes de gener de 20212 (si la pandèmia així ho permet) i que l'hora siga a les 19:00 h.

La Sra. Carmen B. Pérez comenta que és important saber el mes, perquè no és igual en febrer que en maig, i que caldria definir si és al principi o al final de l'any, ja que la gala ha de fer referència als dos anys anteriors. Manifesta el seu acord de fer-la cada dos anys (biennal), però que es podria fer també cada any.

El Sr. Rai Montava reitera que creu que ha d'haver una part en què la gent s'ho passe bé. També remarca que caldria mirar com s'atorga l'expedient acadèmic. Es crea un debat al voltant d'aquest tema i es pren l'acord que el secretari investigue sobre com s'atorga un premi al millor expedient acadèmic.

També es comenten els noms de possibles presentadors: Carolina Ferre, Eugeni Alemany, etc.

Tant la Sra. Carmen B. Pérez com el Sr. Rai Montava demanen que es comence a fer publicitat de la gala a partir de gener de 2022, que les propostes de noms estiguen a finals de 2022 i que s'anuncien a les persones nominades durant el Nadal i Cap d'Any de 2023 per a poder donar els premis de la gala dins d'aquest mes.





Ajuntament de Cocentaina

Es pren l'acord de celebrar la pròxima reunió del Consell de Participació Ciutadana el dimecres 22 de setembre a les 19:00 h a la Casa de la Joventut.

4. Intervencions

No n'hi ha.

I no havent-hi més assumptes a tractar, la Sra. Presidenta tanca la sessió quan són les 20:50 hores del dia de la data, de la qual cosa, com a secretari, en done fe.

LA PRESIDENTA

EL SECRETARI

Maria Teresa Valls Jover

Vicent Josep Santamaria i Picó

document signat digitalment

Acta aprovada en sessió del Consell de data _____

